
Konference na téma Radikalizace mladistvých

Do Mělníka zavítali odborníci zabývající se tématem, který je v současné době velmi diskutovaným.

Problematika, která byla ještě před několika lety chápána jako okrajová, se dnes stává čím dál častějším
předmětem diskuse, preventivních programů, ale i policejního vyšetřování.

Ve středu 25.3.2026 uspořádala komise prevence kriminality Města Mělníka v Masarykově kulturním domě v
Mělníku  konferenci  na  téma  "radikalizace mládeže",na  níž  vystoupili  experti  z  různých  oborů.  Mezi
posluchači byli odborníci z řad policistů, pedagogů, sociálních pracovníků i psychologů.

Na začátku představily  policejní  preventistky por. Mgr. Markéta Robková a por.  Bc. Martina Hamplová v
krátkosti 3 pilíře policejních preventivních projektů – Tvoje cesta on-linem, Tvoje cesta v dopravě a Tvoje
cesta načisto. Následně uvedly preventivní projekty, které jsou cílené na rizikové chování žáků/studentů ve
školském prostředí či  online prostoru – šikana,  kyberšikana, Chovej se jak  máš, i  když 15 nemáš nebo
základy trestní odpovědnosti.

Preventivní projekty zaměřené na nevhodné chování dětí představili i preventisté Městské policie Mělník –
Radka Srbová a Martin Moták.

Děti  již  od útlého věku tráví čím dál  více času v online prostoru.  A právě mladí  lidé se prostřednictvím
virtuálního  prostředí  zapojují  do  pravicově  extremistických  skupin.  Aktuální  trendy  představil  zástupce
Národní centrály proti terorismu, extremismu a kybernetické kriminality.

Fungování  Linky  bezpečí,  ale  i  její  preventivní  programy představila  vedoucí  preventivně-poradenského
centra Linky bezpečí Mgr. Kateřina Lišková.

O  důvodech  radikalizace  mladistvých  a  důležitosti  prevence  v  této  problematice  pohovořila  por.  Nina
Hrušková Dekojová. Zdůraznila, proč je klíčová spolupráce Policie ČR, OSPOD a školských zařízení.

Přítomní hosté konferenci hodnotili  velmi pozitivně. Získali  mnoho nových informací, které mohou šířit  ve
svém okolí.
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